

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA-SP**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2024**

**EDITAL DO CONCURSO PUBLICO Nº 01/2024**

A banca organizadora **Fronte Concursos e Projetos LTDA**, com aquiescência da **PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA-SP**, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital nº 001/2024, da forma que se segue:

**Onde se lê:**

**“I ANEXO.**

COORDENADOR DO CRAS, vencimentos R\$ 3.2741,47.”

**Leia -se:**

**“I ANEXO.**

COORDENADOR DO CRAS, Vencimento R\$ 3.274,47.”

**Pedra Bela, 25 de outubro de 2024.**

**Álvaro Jesiel de Lima**  
**Prefeito.**

**Everton Alves Lopes**  
**Fronte Concursos e Projetos LTDA**